

战胜疫情 只待明日朝阳

●冯琪媛 jd20220325 焦东路小学三(6)班

从前,上学的路上人们匆匆忙忙,小伙伴们打打闹闹,好不热闹!3月中下旬以来,繁华热闹顿时消失,空空荡荡的街道不禁让人打起冷战。

突如其来的疫情,打破了以前的喧嚣繁华,打乱了我的生活和学习秩序。3月20日晚上,我来到妈妈的上班地点——焦作市第一中学,与妈妈一起封闭在学校。我心里十分想知道什么时候能回家,但是没有一个人能回答我这个问题。

6时5分,高二的哥哥姐姐们开始跑早操,响亮的口号声传到校园的每一个角落,也早早叫醒了

我。哥哥姐姐们在上午紧张的学习中,还要抽出时间去作核酸检测,他们手里拿着书和核酸码,整齐地排着队。突然,我看见队伍里一个坐着轮椅的姐姐,她真的好坚强啊,她没有做“逃兵”,坚持在校园里学习。

有一天中午,我和妈妈在学校二号餐厅的“五谷鱼粉”吃饭,老板周轶豪哥哥是我妈妈2017届的学生,但是只有他一个人在厨房操作间。谈话中了解到,其他员工都回家了,只留他一个人在学校继续服务学生。但是由于不能回家,他每天都只能睡在车里。我看着外面

下的小雨,心里挺不好受的。

虽然我在学校不能见到爸爸,但是经常在视频里看到他忙碌的身影。爸爸每天组织小区全员核酸检测,今天已经是第五轮了,爸爸辛苦了,加油!

疫情无情人有情。校长吴庆杰伯伯晚上来办公室关心地问我生活怎么样,我大声地说:“挺好的。”这里每一个坚守在学校的叔叔阿姨,都是我心中最美的人。

下午放学时间,哥哥姐姐们来到操场运动,看着他们跑步、打球、欢笑,扫去了我对疫情的不安,相信疫情总会过去,胜利就在眼前。

我和妹妹的一天

●王菁菁 hy2022048 环南一小二(5)班

我叫王菁菁,今年九岁,我的妹妹王雪睿,今年四岁半。

新冠疫情发生以来,每天6时30分,我和妹妹都会准时起床,在妈妈的帮助下穿好衣服,洗漱完毕,戴好口罩,然后拿着我们的核酸检测码,一边走一边唱:“红管管,白签签,我们一起做核酸,做核酸吃饭饭,吃完饭饭等单单……”

每次我作完检测都会给医护

人员敬少先队礼,感谢他们的无私奉献。而妹妹每次做完,会两眼通红地问我:“姐姐我勇敢吗?”我就笑着为妹妹竖起大拇指。

回到家里,我和妹妹给自己消毒洗手,吃奶奶做的香喷喷的早餐,然后开始一天的学习。一般上午我会上网课,认真听讲,认真做笔记,认真写作业。而妹妹会津津有味地看绘本故事。下午我们一

起画画,做运动,做游戏,有时还会帮妈妈做一些力所能及的家务。妈妈说过:疫情时期不乱跑,待在家里就是作贡献。那我就要将这段时光过得充实、有意义。

疫情之下,作为小学生,要不信谣,不传谣,作好自身防护,静心上好网课。待到春暖花开之时,我们就可以回归校园了。



虎年防疫

●王梓玥 jd2108006 焦东路小学二(8)班



最美逆行者

●李欣果 jd2108378 焦东路小学二(12)班

疫情来得猝不及防

●张宸夕 yhl2201034 映湖路小学二(1)班

周五中午,我回到家,得知爸爸不能回家的消息,因为修武发现了疫情。下午上学时,我们全体师生都作了核酸检测。妈妈说爸爸那里是封控区,至少要在哪里待14天。

在视频里,能看到修武所有人都在排队作核酸检测,还有医护人员和志愿者们也在辛苦值守。现在我们的都不让上学了,我们小区作了好几次核酸检测,妈妈也在家里办公了。

真心希望疫情早点过去,爸爸早点回家,我们能正常上学。修武加油,焦作加油!

(指导老师:许珂)

致敬白衣天使

●据敬惜 hy2022121

环南一小二(12)班

今年是2022年,也是疫情蔓延的第三年。狡猾的新冠病毒导致大人们无法正常上班,我们小学生们也无法正常上学。

还好我们有白衣天使,我非常仰慕他们,因为他们正在勇敢地与病毒作斗争,为我们伟大的祖国作贡献。我一定要好好学习,将来也做一名医生,加入他们的队伍。

我希望疫情早点结束。焦作,加油!中国,加油!

坚守岗位的妈妈

●王悦萱 jd2108146

焦东路小学二(15)班

一夜之间,我们的城市按下了暂停键,学生停课、店铺停业,全民排队作核酸检测。

我的妈妈是焦东超市的一名员工,她响应上级的号召坚守岗位,为市民的正常生活服务。她天天早出晚归,在岗位上忙碌,我为她感到骄傲。

我要向妈妈学习,听老师的话,认真上网课,好好学习。愿疫情早日结束,焦作,加油!

虎年防疫

●张馨月 jd210863 焦东路小学二(5)班



做时间的主人

●张翊锋 jd2108367 焦东路小学二(14)班

疫情悄无声息地侵入了我们的生活,将原本无忧无虑且规律的生活彻底打乱,我们只能匆匆结束了校园生活,回到家中封闭隔离。

停课不停学,在老师的带领下,我们上起了网课。妈妈为了让我合理规划时间,利用时间,给我买了一个可爱的小闹钟。看着小闹钟滴滴答答地走动,我知道了时间是宝贵的,每一天只有24个小时,过去了就再也回不去了。虽然我不能去学校上学,但是在家也要好好珍惜时间,按时做作业、练书法、锻炼身体……

小小的我不能为抗击疫情做太多,但我能做到听老师的话,好好在家不乱跑,好好学习新知识,珍惜时间,珍惜眼下来之不易的平静生活,做好管理时间的小主人!